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системи агротехнічних заходів щодо застосування ефективних 

технологій вирощування плодових культур на схилах.  

Під його керівництвом проведено класифікацію основних видів 

ґрунтів по природних зонах України, групуванню їх за ступенем 

придатності під сади і ягідники. Встановлено особливості росту і 

врожайності плодових дерев залежно від ґрунтових умов. Розроблено 

рекомендації з передсадивного окультурення ґрунтів, визначено 

агроґрунтові райони країни та умови для розміщення в них 

інтенсивних плодових насаджень. 

П.Д. Попович узагальнив результати багаторічних досліджень 

наукових установ України і підготував рекомендації по системі 

удобрення садів, ягідників і плодових розсадників на основі 

забезпеченості основних ґрунтів рухомими формами фосфору й калію 

та рівня вмісту азоту в листі дерев основних плодових порід.  

Опублікував понад 125 наукових статей, ряд брошур, книг з 

основних питань ведення садівництва України. Праці: Освоєння 

схилів під сади (Попович П.Д., Тарасенко М.П.). К., 1969; 

Садівництво на схилах: екологія, агротехніка, проектування. К., 1975; 

Придатність ґрунтів під сади і ягідники. К., 1981. (співавт.). 

Помер у 1987 р., похований у с. Новосілки Києво-Сятошинського 

району Київської області. 
 
Інформацію отримано з Інституту садівництва НААН. 

 
85 років від дня народження 

АМБРОСОВА Володимира Яковича (1936–2014) 

 

Вчений у галузі аграрної економіки, доктор 
економічних наук, професор 

 

Народився 8 березня 1936 р. у 

м. Шебекіно Бєлгородської області 

(Російська Федерація). Навчався на 

економічному факультеті Харківського 

сільськогосподарського інституту 

ім. В.В. Докучаєва, який закінчив у 1958 р. 

Після інституту працював в радгоспах 

Запорізької та Харківської областей.  

Свій           трудовий    шлях   розпочав  

агрономом центрального відділку радгоспу «Велико-Токмацький» 

Запорізької області, потім працював головним економістом радгоспу 

імені Леніна Дергачівського району Харківської області. 

Із набутими базовими знаннями й необхідним практичним 

досвідом був прийнятий до аспірантури НДІ тваринництва Лісостепу 
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та Полісся УРСР. У 1964 р. успішно захистив кандидатську 

дисертацію на тему «Організація кормової бази в молочно-овочевих 

господарствах», у 1991 р. – докторську дисертацію на тему 

«Економічні проблеми формування раціональних типів підприємств 

та об'єднань регіональних АПК». Із 1964 р. працював старшим 

науковим співробітником відділу економіки НДІ тваринництва. 

У 1970 р. Володимира Яковича за конкурсом прийнято на 

роботу до Харківського відділу Українського науково-дослідного 

інституту економіки і організації сільського господарства імені 

О.Г. Шліхтера завідувачем сектора раціональних типів підприємств 

та об’єднань, а з 1986 р. до 2004 р. завідував Харківським відділом 

Інституту аграрної економіки УААН. Протягом 2005–2008 рр. 

працював головним науковим співробітником ННЦ «Інститут 

аграрної економіки» УААН.  

Наукову діяльність В.Я. Амбросов поєднував з плідною 

педагогічною роботою, загальний стаж якої у вищій школі становить 

майже 28 років. Із 1992 р. за сумісництвом працював завідувачем 

кафедри економіки, бізнесу і маркетингу, а з 2009 р. – завідувачем 

кафедри обліку і аудиту Харківського національного технічного 

університету сільського господарства імені Петра Василенка. 

Науковий інтерес ученого був зорієнтований на опрацювання 

пропозицій щодо вдосконалення структури виробництва 

регіонального АПК, організаційних форм функціонування його сфер, 

системи регулювання економічних зв’язків. Учений – автор і 

співавтор понад 700 публікацій, серед яких 107 підручників і 

навчальних посібників, монографії, 88 науково-методичних 

рекомендацій. Під його науковим керівництвом підготували і 

захистили дисертації 19 аспірантів і чотири докторанти. 

Професор В.Я. Амбросов нагороджений п’ятьма медалями 

ВДНГ СРСР, дипломом ВДНГ України, медалями «За трудову 

доблесть», «Ветеран праці», Почесною відзнакою Української академії 

аграрних наук, почесною грамотою Міністра освіти і науки України, 

дипломом обласного конкурсу «Вища школа Харківщини – кращі 

імена», трудовою відзнакою «Знак пошани» Міністерства аграрної 

політики України, Дипломом за вагомий внесок у розвиток науки і 

техніки та інженерної справи Інженерної академії України.  

Помер 18 лютого 2014 р.  Похоронений у м. Харків на 

меморіальному комплексі «Слобожанский».  
 

Інформацію отримано з Харківського національного аграрного університету 
ім. В.В. Докучаєва. 

 

 


